
Zpráva vedoucí mládeže PKO 
 

Pravidelných secviků mládeže se v roce 2010 účastnilo 14 mladých psovodů z PKO. 
Tréninky byly pořádány převážně v areálu ZKO Javorka. 

Na VS mládeže ČKS  (Ústí n.O., Jablonec a Opava) v kategoriích Mládež i Junioři 
startovalo 6 psovodů, všichni se úspěšně nominovali na MČR mládeže v Jablonci, kde 
Družstvo PKO fantasticky zabodovalo – získali jsme titul  Vicemistr ČR Družstev a to díky 
výsledkům jednotlivců:  Michaela Šolcová s NO Meggi (Lanškroun) – titul Mladý mistr ČR 
v kategorii ZVV2, Miroslav Glesner s NO Cirou (Litomyšl) – 9.místo, Michaela Košková s 
NO Gorou (Luková) – 10.místo, Klára Pavlištová s KV Axelem (V.Mýto) – 13.místo v IPO2 
a v kategorii IPO3 – Junioři : Romana Plívová s BOM Iris (Letohrad) – 3.místo a Martin 
Holomek s NO Dixim (Ústí n.O.) – 4.místo.  

Další získané tituly : Kat. JUNIOŘI – R.Plívová – Nejlepší poslušnost, M.Holomek – 
Nejlepší stopa; Kat. MLÁDEŽ –M.Šolcová – Nejlepší stopa a poslušnost ZVV. 
 

Zcela novou akcí mládeže ČKS bylo loňské Mistrovství ČR mládeže stopařů 
(disciplíny ZPS1 a FPR3), která rozšiřuje možnost účasti na vrcholové akci pro nejrůznější 
plemena psů včetně malých plemen. 

I na tomto MR jsme dosáhli skvělých výsledků:    
Kat.Mládež: Michaela Šolcová s Meggi – Mladý mistr stopařů, Klára Pavlištová s Axelem – 
Mladý vicemistr stopařů,  Eva Jindrová s BŠO Banji Star (Č.Třebová-Javorka) – 9.místo, 
Miroslav Glesner s KS Cleverem – 14.místo. 
Kat. Junioři : Romana Plívová s Iris – Juniorský mistr stopařů,  Martin Holomek s NO 
Netty – 8.místo.  
 Tímto chci zúčastněným psovodům poděkovat za jejich práci v Družstvu a výbornou 
reprezentaci PKO. Především pak Romaně Plívové, která se tak skvěle rozloučila s juniorskou 
kategorií v našem Družstvu. 
 
 Kromě přípravy v rámci secviků jsme loni uspořádali poprvé Závod mládeže PKO, 
který proběhl v kategoriích ZVV2, ZPS1, IPO2 a IPO3 na stadionu FK v České Třebové. 
Akci zajišťovala ZKO ČT Javorka. Závod posuzoval J.Kmínek, figuroval P.Hylák. 
 Tradičně proběhl i Letní tábor mládeže, opět zakončený Zkouškami z výkonu. Děkuji 
touto cestou ZKO Nemošice za zapůjčení areálu. 
 
                     Iveta Skalická 
        Vedoucí Družstva mládeže PKO 


